



# Z nami je Boris Kidrič

26. aprila je bila v prostorih ekonomske srednje šole v Ljubljani težko pričakovana svečanost.

To je bil dan, ki nam je prinesel čast poimenovanja šole po Borisu Kidriču, velikem borcu za pravice vseh narodov in narodnosti Jugoslavije in teoretiku ekonomske misli. Bil pa je tudi dan, ki nam je prinesel veselje, kajti med nami je bilo mnogo zaslužnih in pomembnih predstavnikov našega javnega življenja, ki so prišli med nas, mlade, kot naši prijatelji.



Med nami so bili: predsednik skupščine mesta Ljubljane tov. Marjan Rožič, ki je na slovesnosti tudi govoril, predstavniki mesta in občine Ljubljane, predstavniki družbenopolitičnih organizacij, predstavniki krajevne skupnosti Gradišče, zunanji člani sveta naše šole, predstavniki republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje, predstavniki zavoda za šolstvo, predstavniki ljubljanskih šol, ki nosijo ime Borisa Kidriča, in sicer: ekonomska fakulteta in osnovna šola iz Savskega naselja ter predstavniki vojašnice Borisa Kidriča iz Šentvida.

Boris Kidrič, ki nam je vedno pomenil veliko osebnost iz naše zgodovine, je stopil med nas kot živ. Odslej je ta borbeni, revoluciji predani in globoko razmišljujoči človek nenehoma z nami kot naš tovariš in učitelj.

Proslavo za ta dan smo pripravili v skromnih razmerah naše šole, ki pa je naš drugi dom. Pripravili smo jo z veseljem in ponosom ter v tovariškem sodelovanju z enakopomenovanimi ljubljanskimi šolami.

Dijaki ekonomske srednje šole

# DOGOVORI

GLASILO OBČINSKE KONFERENCE SZDL LJUBLJANA CENTER • Leto VII - 22. maj 1979 - Štev. 12

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

## Nagrade občine Center

**»Vrsta dogodkov v zgodovini jugoslovanskih in slovenskega naroda je botrovala temu, da te dni s prazniki in prireditvami obujamo spomine na njih. Malo narodov je na svetu, ki so za svojo svobodo morali prebiti tako trde zgodovinske preizkušnje, pred kakršnimi se je znašel slovenski narod.**

Posebej to velja za preizkušnje pred katerimi je stalslovenski in vsi jugoslovanski narodi v boju za svoj nacionalni obstanek in osvoboditev med drugo svetovno vojno. Zato je Ljubljana, zavedajoč se zgodovinskega dogodka, vsa v zastavah in cvetju, 9. maja 1945, dočkala svojo osvoboditev. Ne obroč iz bodoče žice, niti mnoge žrtve in padli talci, ne teror zavojevalcev, niti podlost maloštevilnih izdajal-

cev, niso zlomili silne volje ljudstva, ki je želelo na svoji zemlji živeti svobodno in si samo vladati. Revolucionarni duh, ki je bil štiri leta pod škornjem fašizma nezlomljiv, je dobil novega poleta in moči. Iz te moči delavcev in občanov Ljubljane je zraslo novo, moderno mesto. Zato vsi delovni ljudje Ljubljane praznujemo ta praznik ne samo kot dan osvoboditve Ljubljane - mesta heroja, temveč kot

zgodovinski mejnik, ko smo v svobodi začeli uresničevati mnoge skupne želje in cilje» je dejal Miroslav Samardžija, na slavnostni seji skupščine občine Ljubljana Center in podelil letošnje nagrade občine.

(nadaljevanje na 2. strani)



### Nič nas ne sme presenetiti

EKONOMSKA SREDNJA ŠOLA BORIS KIDRIČ v Ljubljani je v sredo, 16. maja, organizirala v okviru akcije »NIČ NAS NE SME PRESENETITI« vajo civilne zaščite. Program akcije je obsegal navodila, kako je treba ravnati v primeru elementarnih nesreč. Za tem je bila vaja izpraznitve šole, preizkus učinkovitosti in pripravljenosti vseh enot civilne zaščite (gasilske, prve pomoči, RBK, enota za red in varnost). Akcijo smo izvedli za dopoldansko in popoldansko izmeno po pripravljenem programu štaba civilne zaščite. Vaja je uspela, vsi udeleženci akcije so pokazali takojšnjo pripravljenost in discipliniranost. Sodelovalo je okoli 1000 dijakov in učiteljev.

POVELJNIK CIVILNE ZAŠČITE  
Stanko Toš